

Перечислять сотрудникам зарплату можно будет через СБП

Пять российских банков принимают участие в тестировании системы, которая позволит работодателям переводить сотрудникам зарплату через систему быстрых платежей (СБП). В том числе по номеру телефона или ИНН.

Предполагается, что новая система позволит поставить точку в проблеме «зарплатного рабства». Поскольку зарплата будет переводиться по платежному идентификатору сотрудника, а на какой из его счетов деньги в итоге поступят, работник уже выберет сам. Соответственно, удобный зарплатный банк работник сможет определить самостоятельно, не оповещая работодателя.

Источник: [Известия](#), [Главная книга](#)